
 

 

Vážený pan  

Ing. Jan Ullwer 

Staré Jesenčany 111, 530 02 

datovou schránkou 

V Pardubicích dne 5. 11. 2025 

 

Odpověď na žádost o poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném 

přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů 

Vážený pane inženýre, 

obracím se na Vás v právním zastoupení Obce Staré Jesenčany, a to v záležitosti vyřízení 

Vaší žádosti jí adresované. 

Obec Staré Jesenčany od Vás konkrétně obdržela žádost o poskytnutí informací dle zákona 

č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, ze dne 

23. 10. 2025, která byla obci doručena dne 27. 10. 2025. 

Ve výše uvedené žádosti požadujete poskytnutí následujících informací: 

1) Kdy vznikl pracovní poměr paní účetní na obecním úřadu obce Staré Jesenčany? 

2) Má paní účetní zvláštní odbornou způsobilost (ZOZ) dle zák. č. 312/2002 Sb., o 

úřednících územních samosprávních celků a o změně některých zákonů, a pokud ano, 

tak od kdy? Je možné zvláštní odbornou způsobilost doložit nějakými dokumenty 

(např. certifikát ZOZ z Institutu pro veřejnou správu Praha)? 

Vaší žádosti vyhovujeme a sdělujeme následující informace:  

Ad. 1): Pracovní poměr paní účetní na obecním úřadu obce Staré Jesenčany vznikl v roce 

2004. 

Ad. 2): Paní účetní obce Staré Jesenčany zvláštní odbornou způsobilost dle zákona o 

úřednících územních samosprávních celků nemá, jelikož ji nepotřebuje. To je patrno nejen 

z našich předešlých vyjádřeních k této věci, ale i z Vámi přiložené odpovědi Ministerstva 

vnitra na Vaši žádost podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím a 

dalších příloh k ní. 



 

 

 

 

Paní účetní totiž Vámi popsané činnosti nevykonává, resp. ne v takovém rozsahu, aby její 

činnost naplňovala nutnost předmětného vzdělání ve smyslu zákona o úřednících 

územních samosprávních celků za současného použití vyhlášky č. 413/2024 Sb. 

Paní účetní v oblasti vybírání poplatků (za svoz a likvidaci komunálního odpadu, či ze psů) 

vykonává čistě tzv. servisní práce v podobě pouhého výběru poplatků v hotovosti. Vámi 

vytvořená fikce o vedení evidence se nezakládá na pravdě, ani ji nijak spolehlivě 

nedokládáte. Tuto agendu vykonává správce poplatků a pokladny, Ing. Petr Vavruška, jak 

ostatně vyplývá z Vámi zaslaných dokladů i rozdělení agend v rámci obce na webových 

stránkách obce. Co se týče vedení agendy ohlašovny, ani zde se nejedná o pravdivé tvrzení. 

Tuto agendu vykonává pan Milan Miavec, jak dokládá jeho podpis na přihlašovacím lístku 

k trvalému pobytu.  

Dále odmítáme Vaše tvrzení, že by se paní Koutská účastnila přípravy znění obecně 

závazné vyhlášky. Co se týče jejího vkládání do sbírky právních předpisů územních 

samosprávných celků a některých správních úřadů nebo občasného vyvěšování úředních 

listin na listinné úřední desce obce, zde se též nejedná o správní činnost.  

I přesto, že paní Koutská nepotřebuje ke své činnosti zvláštní odbornou způsobilost, 

v rámci samostatné činnosti a její ochotě se ještě více zdokonalovat, se podrobila vzdělávání 

v rámci společnosti RENTEL a.s., IČO 26128233, ve smyslu § 19 a § 20 zákona o úřednících 

územních samosprávních celků.  

V úctě, 

JUDr. Tereza jelínková, LL.M. 

https://www.starejesencany.cz/organizacni-struktura
https://www.starejesencany.cz/organizacni-struktura

